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ΜΟΝΟ     ΓΙΑ  ΤΟΥΣ  ∆ΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ  ΣΠΟΥ∆ΑΣΤΕΣ 

Ονοµατεπώνυµο…………………………….  Τµήµα………………….  Α.Μ……… 

 

Α. Που χρησιµοποιούµε το σηµειόγραµµα,  που το χρονόγραµµα και πως τα 

παριστάνοµε; ∆ώστε από ένα παράδειγµα. 

 

Β. Να συµπληρωθεί, χωρίς επεξηγήσεις και τύπους, ο παρακάτω στατιστικός πίνακας 

και ακολούθως να µεταφερθεί στο φύλλο εξετάσεων.  Βρείτε τα: x , R , δ . 

 

Γ. Για  δείγµα 5 παρατηρήσεων είναι 5x =  και 2 12s = . Αν για τις 4 τιµές ισχύει ότι 
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− =∑ , βρείτε την τιµή της πέµπτης παρατηρήσεως. 

 

∆. Έστω  ότι 3 άλογα ιπποδρόµου είναι έτοιµα να τρέξουν. Αν το Α έχει διπλάσια 

πιθανότητα να κερδίσει από ότι το Β και το Β έχει διπλάσια πιθανότητα από ότι το Γ, 

υπολογίστε την πιθανότητα του κάθε αλόγου να κερδίσει. 

 

Ε. Ποια η πιθανότητα σε 3 ρίψεις δυο τίµιων ζαριών να φέρεις τουλάχιστον µία φορά 

άθροισµα ενδείξεων 12; 

 

Στ. Η πιθανότητα να λυθεί ένα πρόβληµα µαθηµατικών από το σπουδαστή Α, είναι 
1

3
 

και από το σπουδαστή Β είναι 
1

5
. Ποια η πιθανότητα να λυθεί το πρόβληµα από τον 

έναν και να µη λυθεί από τον άλλο;  

 

Ζ. Σε ναυτιλιακή εταιρεία απασχολούνται 20 αρχιµηχανικοί από τους οποίους οι 5 

είναι απόφοιτοι της Α.Ε.Ν. Ασπροπύργου. Από τους 20 επιλέγονται τυχαία 3. Ποια η 

πιθανότητα να είναι ένας τουλάχιστον εκ των 3 απόφοιτος της Α.Ε.Ν. Ασπροπύργου; 

 

Βαθµολογία: 1 µονάδα το ερώτηµα Α και από 1,5 µονάδα το κάθε ένα από τα 

υπόλοιπα ερωτήµατα.  

ΚΑΛΗ   ΣΑΣ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 

ix  iν  iN  if  iF  %if  iF %  i ixν  

1 1x =  1 2ν =  1N =  1 0,1f =  1F =  1%f =  1%F =  1 1xν =  

2 2x =  2ν =  2 8N =  2f =  2F =  2 %f =  2 %F =  2 2xν =  

3 3x =  3 8ν =  3N =  3f =  3F =  3 %f =  3 %F =  3 3xν =  

4 4x =  4ν =  4N =  4f =  4F =  4 %f =  4 %F =  4 4xν =  

Σύνολο 4

1

i

i

ν ν
=

= =∑  
 4

1

1i

i

f
=

=∑  
 4

1

% 100i

i

f
=

=∑  
 4

1

i i

i

xν
=

=∑  


